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Zasíláme předčasně úřední zprávu, neboť zde uvádíme 
závažné informace 
 
 ad 1) 
 

Email k podávání žádosti sportuj s námi 2020 

Vážení sportovní přátelé, 
chceme Vás informovat, že projekt „ČUS – Sportuj s námi“ bude pokračovat i v roce 2020. Cílem 
tohoto sportovního projektu zůstává aktivněji zapojit širokou veřejnost s důrazem na děti a 
dospívající do sportovních aktivit a s tím zvýraznit jméno ČUS jako garanta a podporovatele 
pohybových aktivit široké veřejnosti. Organizátoři zařazených akcí dostávají podporu mediálních 
partnerů ČUS a finanční příspěvek. 

Přihlašování akcí do projektu bude probíhat opět přes elektronickou přihlášku (formulář). Odkaz na 
přihlášku: https://www.cus-sportujsnami.cz/prihlaska/. Odkaz na přihlášku bude umístěn na 

webu České unie sportu www.cuscz.cz v sekci „Sportuj s námi“ a na oficiálních stránkách projektu 

www.cus-sportujsnami.cz. Přihláška bude aktivní až od 1. 11. 2019! 
Přihlášení do projektu pro rok 2020 bude probíhat v termínu od 1. 11. 2019 do 30. 11. 2019. Před 
vlastním sestavením kalendáře budou všechny obdržené přihlášky, v členění dle okresů, zaslány na 
příslušné Okresní sdružení ČUS k doporučení, event. k doplnění chybějících charakteristik 
navrhovaných akcí. Následně bude, ve spolupráci a podle zájmu partnerů a podporovatelů projektu, 
na ČUS sestaven kalendář akcí. 
Podmínky pro zařazení akce do projektu zůstávají stejné, s cílem zachovat dostupnost 
neorganizované veřejnosti, nabídnout příležitost všem věkovým skupinám, s důrazem na děti a 
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dospívající. Akce budou vybrány také tak, aby projekt obsáhl co nejširší spektrum sportovních odvětví 
a území celé České republiky. 
1) organizátor musí být členským subjektem ČUS; 
2) akce je určena aktivní účasti široké veřejnosti; 
3) minimální počet 100 aktivních účastníků (s výjimkou sportovních odvětví, kde je uspořádání akce 
v tomto počtu téměř nemožné);  
4) akce by měla být určena pro více věkových skupin, přednost mají akce pro mládež; 
5) akce nesmí být součástí pravidelných soutěží národního sportovního svazu; 
6) dětské a mládežnické kategorie by měly mít snížené startovné; 
7) nelze zařadit seriál soutěží, ale pouze jeho jednu vybranou akci;  
8) termín konání akcí je od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020. 
  
Kalendář akcí a rozdělení příspěvků pořadatelům schvaluje VV ČUS. S organizátory vybraných akcí 
budou uzavírány smlouvy a budou domluveny podmínky konkrétní spolupráce na prezentaci 
partnerů projektu.  
Informujte Vaše sdružené subjekty o termínu, způsobu a podmínkách přihlášení.  
  
Děkujeme za spolupráci. 
  
  
S pozdravem a přáním hezkého dne 

  

 

Mgr. Tomáš Maurer 
management sportu 

Česká unie sportu 

Zátopkova 100/2 

160 17 Praha 6 – Břevnov 

 

 

 

ad 2) 
 
Pokyny předsedy ČUS 4, 5. 6 jsou přílohami této zprávy  

 

ad 3) 
Vážené kolegyně, kolegové, 

Česká unie sportu připravila souhrnnou informaci pro sdružené subjekty, týkající se 

problematiky programu MŮJ KLUB a problematiky čestných prohlášení. Informace viz příloha 

zprávy 

 

mailto:cusvyskov@gmail.com


Okresní sdružení ČUS v okrese Vyškov  
se sídlem Mlýnská 737/10, Dědice, 682 01 Vyškov 

IČ: 00435961 

spolek vedený u Městského soudu v Brně pod spisovou značkou L 4304 

email: cusvyskov@gmail.com, tel: 733 539 146 

                

 

 

 

 

ad 4) 
 
 
Vážení sportovní přátelé, 
  
v příloze Vám zasíláme nové číslo Zpravodaje ČUS. 
  

(Aktuální Zpravodaj si můžete stáhnout na: https://www.cuscz.cz/o-nás/zpravodaj-cus.html) 
 

OBSAH Zpravodaje ČUS 7/2019 

  

  3 VV ČUS jednal o problémech s administrací dotačních programů  
  4 Vznikla Národní sportovní agentura – jaké změny přinese?  
  6 Leopold Bambula, předseda Revizní komise ČUS, oslavil životní jubileum  
  7 Místopředseda ČUS Marek Hájek: „Sport není nákup učebnic!“  
  8 Kluby a jednoty stále čekají na dotace od MŠMT – to slibuje peníze do konce října 
10 Reportáž z Číny: utopenci, blokovaný internet a potíže s taxikáři 
13 Seriál Kolo pro život i letos přitáhl přes 25 000 cyklistů 
14 Poradna: Lékařské prohlídky ve sportovním prostředí 
16 ČUS Sportuj s námi: Také říjen zve do přírody 
17 Na běžecké pouti ve Víru brzdilo účastníky tropické počasí 
18 Testují se další podezřelé vzorky ruských sportovců 
19 Závody iSport LIFE: Ve znamení běhu 

    
S pozdravem 
  

Jiří Uhlíř 
manažer komunikace ČUS 
724 014 643 
uhlir@cuscz.cz 

 

ad 5) 
 

VV OS oznamuje, že dnem 1. 11. 2019 bude definitivně ukončen 

provoz pevné tel. linky do kanceláře svazu – 517 341 834  

používejte známá mob. čísla sekretáře nebo jednotlivých 

funkcionářů 

 

Zdeněk Jelínek- sekretář OS ČUS Vyškov, z.s.          

Jiří Moudrý – předseda OS ČUS Vyškov, z.s.   
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